20. PETHOHAJTHO TAKMHAYEILE N3 ®U3NKE YUEHUKA CPEIBLUX IIKOJIA
PEITYBJIMKE CPIICKE (2. mapt 2013)
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1. Mano THjeno ce mMycTd JAa CI00O0THO Maja Kpo3 Oe3Ba3IylIHU NPOCTop. Y Tadyku A CBOje
m m .

IyTake OHO MMa Op3uHy V, =2 —, a y Tauku B Op3uny Vg =14—. H3padynatu pacrojame
S S

usMelyy Tauke A u B u Bpujeme 3a koje hie Tujeno nmpehu to pacrojame? (g = 9,81 m/sz)

. m
2. Tujeno mace m=6Kg, kpehe ce 6psunom V, =45 —. KonukoM cramHoM cuiIoM Tpeda
S

JljeJIOBaTH Ha THjeNo Ja OU ce OHO 3ayCTaBWIIO Ha IyTy S = 16 m.

3. Oppenutu yop3ame cucTeMa NpeACTaB/bEHOI Ha CIMIM Kao M BPUJEIHOCT CUJa 3aTe3ama y
ykaauma. KoedunujeHT Tpema mel)y THjeIOM M TOJIOTOM KOja jé XOPH30HTallHa W3HOCH

~02.
K m, =10kg

| M
from |

m, =4kg
D m, =10kg

Tpema y KOTypOBHMa M OTIIOp Bazyxa ce 3aHeMapyjy.

4. Ha ctpmoj paBau ay:xude ¢ =10m wu Bucune h=6m, Hana3u ce tujeno mace M=4 Kg.
Koedpunujent tpewa usmely tujena u mnommore uznocu p=0]1. Komukom HajmamoM

TAQHTEHIIMjaTHOM CHUJIOM MOXE Jla Ce€ CIpHUjeYd KpeTame OBOT THjelda HU3 CTPMYy paBaH?
Haupratu ckuiry ca cuiama Koje Ajennyjy Ha THjeJIo Ha CTPMO] PaBHU.

5. Ilpeko koTypa nmomynpeunuka r=10cm npebaueH je KOHAIl HA YUjUM KpajeBUMa ce Hajlaze
JIBa Tera Koja cy yuBpurheHa Ha UCTOM HUBOY. AKO ce TeroBuMa omoryhu kperame, oHHM he ce
Kperatu jenHako yopsano. [locnmuje Bpemena t=1S jeman ox mux he Outm 3a h=20cmHa
BUILIEM HUBOY on apyror. Onmpeautu yrao ® 3a Koju ce KOTyp oOOpHe, yraoHy Op3uHy @,
nepugepHy Op3uHy V, Kao U YKYIMHO yOp3ame HeKke Tauke Ha nepudepuju KoTypa 1o UCTEKY
BpeMeHa t. Kimzame KOHIIa 110 KOTYpY 3aHEMapuTH.

3anarke npunpemuo: Crpaxuma Makcumosuh.
Penenzentn: Munko ba6uh, PII3 n npo¢. np Munau [antuh, [IM®, Hosu Can
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